

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI LAP

ELŐFIZETÉSI DIJ:

negyedévre 1:20 P. félfévre 2:40 P.
Egyes szám ára 10 fillér.

Főszerkesztő: Dr. DUBAY ISTVÁN

Felelős szerkesztő: GYÖRGY LAJOS

Megjelenik minden szombaton.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sátoraljaújhely, Deák utca 15.

Tüzes nyelvek

Írta: SCHILLER KÁLMÁN.

Kezdem nem szeretni az embereket, mert azt látom, hogy ők sem szeretik már árva édes hazánkat. Ahelyett, hogy annak meggyógyítására, talpraállítására feláldoznák mindentüket, — kapzsi önzéssel, lelketlen hideg számítással igyekeznek testvéreiket, felebarátaikat még egyszer, utóljára megszarolni, zsebeiket jótalan kincsekkel megtönni, a vallási erkölcs álnok hirdetése mellett farizeus módon.

Sohasem vártam annyira a tavaszt, mint most, de sohasem csalódtam annyira a tavaszban, mint ezidén.

Rajongó szerelmese voltam mindig a tavasznak. Ha bánatom, szomorúságom volt, ha lelkem egyensúlyát megzavarta valami, a természet magányát kerestem fel. Hű kutyámat magamhoz véve kimentünk a Magashegyre. Bebarangoltuk annak susogó erdeit, zöldgyepes tisztásait; leültünk szeliden csobogó patakjainak kakukfüves partján és csendesen szemléltem a futó felhők csipkés szélű darabjait, amint a n. felejtsszínű mosolygó magyar égen szálltak északnak keletnek, hogy a magyar Kárpátok égbenyúló havas csúcsain villámokat szórjanak, vagy az ungi hegyek elnyúló gerincein örködjenek a magyar rónák sérhetlenségén. Hallgattam az ujhely—kassai vonat zakatolását, amely egyenletesen hangzott, mint egy egészséges ember szivverése. Láttam a gözgép bodor füstfelhőit, melyek

mint a pihenő falusi gazda pipájának füstkarikái, a meglepődés, a gondtalan élet bizonyosságai.

És a bú szétoszlott, a bánat elszállott lelkemről a futó felhőkkel együtt és vidáman tértem haza.

Sohasem vártam a tavasz eljövetelét annyira, mint most, mert lelkem bánata sohasem volt ennyire sötét.

Repeső örömmel köszöntöttem az első tavaszi napot, mert ismét kimehetek a szabadba, hogy a Magashegy messzelátó csúcsáról elszállhasson képzeletem — és képzeletemmel üdvözetem, rabságba esett magyar testvéreimhez.

Fenn vagyok már a hegyen. Lábaim alatt ugyanaz a képes panoráma bontakozik ki, mint máskor.

De haj! mily nyomasztó érzés fogja el a lelkemet, mily vergődve zakatol a szívem. Kezemet görcsös vonaglással szoritja ökölbe, torkomat vasmarkok fojtogatják, az ózondus levegőben mintha fulladoznék.

Önkéntelenül hagyja el ajkamat a sóhaj: hát amiket most látok, amiket máskor a magunkénak mondhattunk, az már nem a magyaré? A sik mezők, a buzatermő földek, a messzeláthatáron feltűnő hegyek égbenyúló ormái, amelyek az eget látszanak alátamasztani, a legelésző nyájak, a békés tanyák a magyar történelem dicsőségéről regélő várromok, — örökre elvesztek?

Ugy érzem magamat itt a hegy tetején, mintha csapkodó, haragos tenger végtelenségéből kiemelkedő szirtzen elhagyatva, száműzve lennék, körülvéve a tenger undok ragadozói által. A lábaim alatt elsikló vonat zakatolása most idegen hang; a gép füttyülése belenyilal szívembe, mintha a minden pillanatban marásra kész mérges kigyók sziszegése volna. Mert ez a vonat sem a miénk már.

Te lelkismeretlen városi nép, te telhetetlen falu, te magzavarodott munkás ide gyere, ide a Magashegy csúcsára — itt fogod látni, itt fogod érezni, mi lett hazánkból. Ott lennt, a posvány, a fertő tanyáján elvesztette lelked az érzékenységet. Amit itt látni fogsz az bele markol szivedbe. Itt reá fogsz eszmélni, mily nyomorult lettél!

Ide jöjtek mind akik a sikágon laktok, akiknek szemhátára az egyik gémeskúttól csak a másikig terjed, jöjtek ide ti országgyűlés, ti kormány tagjai. Ide jöjjen mindenki, akinek hivatása van az ország sorsának intézésében; ide a Magashegy tetejére.

Mert ott, ahol vagytok, a kőpaloták között, nem láttok semmit hazánk nyomorúságából s azt hiszitek, hogy a kőpaloták mögött most is úgy van minden, mint régen volt. Szonokoltok, fecsegtok, vigadtok gondtalanul, várjátok a sült galambot, amit talán mindennap meg is esztek.

Jöjjetek ide, ahonnan a szemetek a végtelenségbe lát, de ahol meglátjátok azt is, hogy amiket láttok, már nem a miénk itt, a természet néma csendjében érezni fogjátok, hogy nagybeteg van a háznál. A ti fecsegésetek, a ti vigságotok durva szentségtelenség beteg ödesanyánk, beteg hazánk halálóságya körül. Itt fogjátok látni a megconkitott testet közvetlen közelből, s a szive közepén át-futó idegen vonatot hallani. Itt a százzavu erdő rejtelmes susogásából fogjátok megtanulni, hogy mindnyájunknak, akik itt nyomorgunk, csak egy Istenünk van, — a magyarok Istene. Aki úgy áld, vagy ver bennünket, amint szerencsétlen hazánkat és egymást szeretjük. Mert csak a szeretet egyesíti a sziveket; a gyűlölet átok, amely önfelünk-re száll s végromlásunk sirját ássa még mélyebbre.

És ha a hazaszeretnek csak egy kis elhamvadó szikrája van szivetekben kell, hogy itt, perzselő lángban lobbanjon fel, melynek nem szabad kialudnia mindaddig, amíg vagy mi el nem égünk benne, vagy minden elszakított rög újra összenem forr azzal, ami még a mi szegénységünk.

— **Leventék évrő sportversenye**
Zemplénvármegye testnevelési felügyelősége folyó évi június hó 9-én. 8 óra 30 perc kezdettel tartja meg levente évrő versenyt a helybeli sportpályán. A versenyen a szerencsi, sárospataki, sátoraljaújhelyi, ricsei és tokaji járás, legjobb csapatával vesz részt. A versenyre ezuton hívja meg a felügyelőség a közönséget.

HIREK

Közlemények és előfizetési díjak „Felsőmagyarországi Hírlap” postafiók 67 Sátoraljujhely, illetve a Nemzeti Hitelintézet fiókjára 30.231 sz postatakarékpénztári számlája címre küldendők.

— **Halálozás.** Tomka László nyugalmazott városi közgyám, rövid szenvedés után, életének 76. évében, péntekre virradóan meghalt. A megboldogult hosszú éveken át a jelenleg megszűnt Felsőzemplénben teljesített közigazgatási szolgálatot. Jó tisztviselő, melegsívű barát, egyik elmaradhatatlan tagja a régi magyar társaságnak. Alig volt a nagy vármegyében valaki, aki olyan történelmi hűséggel számot tudott volna adni Sztropkó, Szinna, Mezőlaborc és vidékének békei életéről. „Laci bácsi” az élő történelem volt. Élvezettel hallgatta mindenki kedves elbeszéléseit és bizony a hallgató is részt kért a könnyekből, amikor a megszállásra felerődött a szó. Siratja hitvese, két leánya — közötte Tomka Mária m. kir. posta- és távirada kezelő — előkelő rokonság és tengernyi sokan azok, akiket az aranyos Laci bácsi, csak egyszer is „baratocskám” megszólításra érdemesített. Ma délután 4 órakor helyezik örök nyugalomra.

— **Tisztviselői berendelés.** A honvédelmi miniszter dr. Oláh István szolgabírói miniszteri segédülőkai minőségben, a honvédelmi minisztériumban próbaszolgálatra berendelte.

— **Gyűlések a vármegyén.** Zemplénvármegye törvényhatósági bizottságának közigazgatási bizottsága és közgyűlése június 18-án tartja rendes havi ülését. — A törvényhatósági bizottság rendes nyári közgyűlése június 24-én lesz megtartva.

— **Hirtelen halál.** Kotzenmacher Henrik helybeli szappankereskedő ma reggel az izr. templomban az úrnapi Istentiszteleten hirtelen meghalt. Szívzselhűdés ölte meg.

— **Bélyeggyűjtők!** Az itteni bélyeggyűjtők körében az a szándék érelődött meg, hogy egy tagdíj nélküli és költségmentes egyesületbe tömörüljenek. Az egyesületnek tagja lehet minden komoly bélyeggyűjtő. Az előkészítéssel megbízottak kéri az érdeklődőket, hogy nevüket, foglalkozásukat és pontos címüket a Felsőmagyarországi Hírlap szerkesztőségében, a Központi Sajtóvállalat könyvesboltjában és Lőw Mihály hírlapbizományosnál adják le. Az alulközlő gyűlésről külön értesítést fognak kapni.

— **Táncanfolyam.** Bendéné Jakabffy Rózsi az előnyösen ismert táncanár nő június 17-én kezdi meg gyermek- és diák táncanfolyamát az Ipartestület dísztermében. Mérsékelt tandíj.

Zempléniek a csongrádi installáción

A beiktatáson népes küldöttség vett részt.

Ismeretes, hogy leveli dr. Kozma György Zemplénvármegye főispánja Csongrád vármegye, illetve Hódmezővásárhely törvényhatósági joggal felruházott város, főispáni teendőinek ellátására is megbízást nyert.

A beiktatási ünnepségek díszes külsőségek között tegnapelőtt és ma délelőtt mentek

végbe.

Az ünnepségeken Zemplénvármegyéből résztvettek: Bernáth Aladár alispán, Bernáth Béla, Bornemissza Miklós, Fejér Andor főszolgabírók, dr. Orban Kálmán polgármester, dr. Meczer Tibor főlevéltárnok, dr. Szentgyörgyi Zoltán arszéki elnök és dr. Tóth Alajos ügyvéd.

a városi vígadó éttermeiben
a gellért szálló volt primása
farkas pál
és jazz zenekara muzsikál

Betegszabadságon a vármegye főügyésze

Bernáth Aladár alispán, dr. Tóth Alajos helybeli ügyvédet hívta be a főügyészi teendők ellátására

Egyik előző számában megírta a Felsőmagyarországi Hírlap, hogy a belügyminiszter közismert rendelkezésének megfelelően a legközelebbi időben Zemplénvármegye két értékes tisztviselőjének nyugdíjazására kerülhet a sor.

Ezzel a hírünkkel kapcsolatos most ama értesülésünk, hogy dr. Szirmay István Zemplénvármegyei tisztviselője egészségi állapotának helyreállítása céljából október hó 1-ig sza-

badságot kért illetve kapott.

Dr. Szirmay István egyéniségét, kvalitását és azt a közmegelegedést, amellyel hivatali tisztelté hosszú éveken át ellátta, nem kell méltatni ismerik a vármegye határain túl is. A főügyészi székéből való tavozása igen nagy veszteséget jelent.

Itt írjuk meg, hogy Bernáth Aladár alispán dr. Tóth Alajos helybeli ügyvédet, a tisztviselői teendők ellátására behívta.

Megcselekedték amit megkövetelt a haza

A Soc. Missió közgyűléséről

A Carolineum leánynevelő intézet tornatermében, szerdán délután, mintegy 300 férfi és nő gyülekezett össze, hogy személyes jelenlétével szankcionálja azt a nemes munkát, amelyet a Soc. Miss. helybeli szervezete, a jótékony gyakorlatok terén, városunkban kifejt.

Az alapító ö. Láczy Elekné díszelnöksége, Bernáth Aladárné vig. biz. védnöksége és Deák Andorné elnöksége alatt dolgozó egyesület, amint Vámos Antal rk. hitoktató titkár, minden felelős részletekkel megkonstruált titkári jelentése elmondotta, pénzügyi helyzetét elgöngyölít, munkaképtelen nőnek, szorgalmas tanulóknak tandíjsegélyt adott, ahol a sze-

génység vert fészket oda tüzelő anyagot, lisztet, cukrot és más élelmiszert juttatott, iskolás gyermekeknek, akik odahaza csak az élet szenvedéseinek keserű levét szívcsövegelték, tiszórára tejet osztott ki, felruházta a nincsteleneket, szóval ahol csak tehette a krisztianizmus szellemében cselekedett.

Érte 1934—1935. évi működéséről beszámoló közgyűlés sok száz melegsívű emberbarát összejövetele volt.

Bizonyára büszkeség érzete töltötte el a közgyűlésen jelen volt. Erthi Kriszta országos főtitkár, mert beszélő számokban látható megelevenítve beszédének gerincét „jobb adni mint kapni”.

— **Érettségi eredmények a reál gimnáziumban.** A kegyesrendiek reál gimnáziumában pénteken délelőtt hirdette ki Ady Lajos főigazgató az érettségi vizsgálatok eredményét. A 29 növendékből jelesen éretelt 4: Léhner Leona, Nagy Erzsébet, Nagy István, Neményi Antal; jól éretelt 12. Megfelelt 8. Egy tárgyból javítóvizsgálatra utasított 5 növendék. Az eredmény igen jó; felülmulta az elmúlt esztendő érettségi vizsgálatainak eredményét.

— **A Stefánia Szövetség közgyűlése.** Az Országos Stefánia Szövetség sátoraljujhelyi fiókjá hétfőn délután tartotta meg élénk érdeklődés mellett évi rendes közgyűlését. Az elhangzott beszámolókból örömmel állapítható meg, hogy az Egyesület felette dicséretes munkát végez az anya és csecsemővédelem terén.

— **Hagyatéki ingóságok eladása.** A néh. Dókus Ernő hagyatékából származó butorok, képek, ruhaneműk 1935. évi június hó 13-án délután 2 órakor a Kossuth Lajos utca 61. számú házban (Dókus villa) eladásra kerülnek.

— **A Piarista Diákszövetség** műsoros ünnepélyét megérdemelt nagy érdeklődés jutalmazta. A színház nézőtere zsúfolásig telt meg és az előkelő közönség őszinte tapsal kísérel a szövetség meginduló tevékenységét.

— **Gróf Gigoló.** Ez a címe annak a Debrecenben nagy sikert ért operettnek, amelynek pazar zenéjét Jatzkó Rezső a Csokonai színház első karmestere írta. Nem szerette, de írta. A kifűnő szövegkönyvhöz simuló pompásnál-pompásabb zeneszámokkal felülzöldült operett már a legközelebbi hetekben bemutatásra kerül.

— **Fizető vendégek!** Uri konyha György Lajosnál, Május elsejétől Deák utca 15.

— **Lafontaine költeményei.** A tavaszi könyvpiac legértékesebb terméke Lafontaine most megjelent válogatott költeményeinek gyűjteménye, Tiboldi László hívott s a nagy francia költő géniuszához minden tekintetben méltó fordításában. A művészi kiállítású könyv ára 80 fill. Megrendelhető a kiadónál: Kókai Lajos, Budapest, IV. Kammermayer Károly u. 3 és minden könyvkereskedésben.

— **„Házasságfelbontó okok”** címen Dr. Gerő Ernő budapesti ügyvéd tollából munka jelent meg, mely az összes magyar házasságfelbontó és érvénytelenítő okokat, valamint az ugynevezett békés válás szabályait, a bírósági beadványok mintáival együtt ismerteti. A könyv ára 1 pengő. Megrendelhető a szerzőnél: Budapest, VII., Király utca 73, avagy bármely könyvkereskedés utján is.

— **Állatkiallítás.** A Zemplénvármegyei Gazdasági Egyesület július hó 3-án, 9 órai kezdettel Tiszalucan állatkiallítást rendez.

Martir magyarok a csehek börtönében

A kassai kerületi bíróság súlyos marasztaló ítéletet hozott a zemplénmegyei vádlottak hazaárulási ügyében

Nyolcnapos zárt tárgyalás után az elmúlt szombaton hozta meg ítéletét a kassai kerületi bíróság a kémkedéssel és hazaárulással vádolt lasztóci, legényemihályi és kázméri magyarok perében.

A törvényszék Toth József lasztóci joghallgatót 13 évi, Fedák Ernő lasztóci orvosanhallgatót 12 évi, Lackó István mihályi földművesmestert 10 évi, Buday Béla egyetemi hallgatót 9 évi, Czehlár Sándor vejlejtő sofőrt 8 évi, Magyar István lasztóci orvosanhallgatót 4 évi, Magyar Lajos lakatosmestert, Szal-

már Péter legényei, Tóth Mihály mihályi gazdálkodót 3—3 évi, Bodnár György lasztóci utazót 2 évi és Hrabovszky István mihályi földművest 1 évi fegyházra ítélte.

Kroner Sarolta tanítónő, Kunder Péter rk. plébánost, Nagy Sándor tanítót, Siposs István egyetemi hallgatót, Hoffmann Dezső droguistát, Kreisz Henrik kereskedőt a bíróság bizonyítékok hiányában felmentette.

A minden tárgyi alapot nélkülöző ítélet ellen martir magyar festvéreink felebberést jelentettek be.

A sajtó ellenőrző jogán

Azokhoz akiket illet

Az esteli korzón két járó kelő összebujva suttog: arról beszél. Vendéglők, cukrászdák törzsasztalánál csak arról folyik a szó; mindenki kérdez, kíváncskodik és megbotránkoszik.

Olyan rémület feküdt meg ennek a városnak az emóciókat nem kedvelő lakosságát, mint azokon a karácsonyi színelőadásokon, ahol „A molnár és gyermeke” rémdrámát találja a rendező a közönség elébe.

Ezek után joggal kérdezheti az

olvasó, hogy tulajdonképen miről is van szó.

Nem nyilatkozunk. Családi lap vagyunk, amely az ifjuság kezébe is kerül, nem opportunus tehát a szörnű szennyezt kitergetni.

Minek tehát ez az írka írka? Erre azután felelünk. Arra, hogy figyelmeztessük az illetékeseket, hogy abban az ügyben, amelynek még körvonalozottan is jellemezni szegyenlünk, kérelhetetlenül járjanak el és vagy a vádlót vagy a gyanusítottat juttassák oda, ahova való.

Kiépült

az eperjes-tokaji hegylanc
útjelzeshálózata

A regéci várbán június 29-én leplezik le a MTE
Rákóci emléktábláját

A Magyar Turista Egyesület történelmi emlék-bizottsága a napokban fejezte be az eperjes-tokaji hegylanc turistaútvonalainak lejelzését.

Négy új jelzés készült el:

Hidasnémetitől, HERNADÁIKÉLŐ—Alsókékéd—Kékedfűrdő—Hollóháza—Füzér—Nyíri érintésével Telkibányára piros útjelzés vezet.

Külön elágazás vezet a jelzésből Füzértől a füzéri várba. A jelzés: piros romjel.

A harmadik újonnan készült út vonal az országos kék jelzés kiegészítő része; Boldogkővárálja álmástól a regéci vár aljáig. Külön elágazás a jelzésből fel Boldogkő várába; kék romjel.

Mogyoróska községből Regécke községig piros útjelzés épült, melyből piros romjel-elágazás vezet fel

a regéci várba.

A regéci várbán egyébként a MTE történelmi emlékbizottsága június 28-én leleplezi Rákóci emléktábláját. Az emléktábla röviden összefoglalva a vár történetét is ismerteti

Az MTE hegyaljai osztálya, köztudomás szerint, a Nagyságos Fejedelem emlékeztetőre kútat építtetett. A fűrészi munkálatok befejeződtek, de a kut felépítménye még csak a jegyzőkönyvekben van meg.

Holnap pünkösdi vasárnapja. Nemsokára vége a turisztikai évnék, de a Fejedelem jubileumi esztendejének is. Vajjon mikor akarja megrendezni a leleplezés ünnepségeit Rákóci szülőföldjének turistassága?

Nyugdíjazás

és végelbánás alá vonás a városnál

Két tisztviselőt érint a belügyminiszter
közismert rendelete

A teljes nyugdíjra jogosító szolgálati idejüket betöltött, vagy a jogszabályokban megszabott kort elért önkormányzati alkalmazottak felmentésére vonatkozó belügyminiszteri sürgető rendelkezés, a város tisztikara fellett sem halad el nyomtalanul. Megbízható helyen arról ér-

tesülünk ugyanis, hogy Sátoraljaújhely megyei városnál a szolgálati idejét betöltött Gottlieb Jenő adóhivatali irattárnok és a korhatárt elért dr. Hódossi Kiss Ernő I. oszt. aljegyző közeli nyugdíjazásáról illetve az utóbbinál végelbánás alá vonásról van szó.

Pletykaáradat

a mozi új bérlője körül

Egy helyreigazító nyilatkozat története

Lapunk április 13. számában megjelent fenti című cikkünk folyamánként Grünbaum Ferenc, a mozi új bérlője helyreigazító nyilatkozatát küldött be nekünk.

A nyilatkozatot, amely a sajtóörvényben való teljes járatlanságot árult el, nem közöltük.

A mozi bérlő erre a bírósághoz fordult, ahol védekezésünket természetesen elő is adtuk. Kifogásaink meghallgatása után, panaszos új nyilatkozatot mutatott be, amelynek közzétételére köteleztettünk. Ennek egyidejűleg lapunk más helyén eleget is teszünk.

Olvasóközönségünk ismer bennünket. Tudja jól, hogy nem keresünk kákan csomót. Ennek alátámasztására, mindazonáltal szükségesnek tartjuk, az ítélet indokolásából a következőket szó szerint leközlöni:

„A költségek viselésére panaszol-

tat azért nem kötelezte a bíróság, mert panaszos nem megfelelő nyilatkozat közzétételét kérte, s ezt csak a tárgyaláson helyesbítette.”

Egyébként korábbi cikkünk értelmét illetően is van még néhány szavunk.

Esztünkben sem volt az új mozi-rezsimit valami szabálytalansággal megvádolni. Sőt. A szállongó pletykák tekintetében akartuk a közönséget megnyugtani és a rágalom hadjáratnak gátat vetni azzal, hogy felhívtuk a közfigyelmet a leadóberendezés átvételére és elbírálására hivatott szakértő bizottságra.

Az átvétel meg is történt és mi nem késtünk annak eredményéről olvasóközönségünket tájékoztatni és egyidejűleg a bérlő korrektségét hangsúlyozni.

Ha a mozi bérlő, előző cikkünk jószándékát félreértette, sajnáljuk.

Vizdíjleszállítás, aszfaltozás és egyéb ügyek

Mi történt a képviselőtestületben?

A megyei város képviselőtestülete dr. Orbán Kálmán polgármester elnöklésével csütörtökön délután 4 órakor rendes közgyűlést tartott.

A napirend különös érdekességét jelentette több képviselőtestületi tag indítványa a házbirokok jövedelmezősége, a vízjak leszállítása, illetve pótdadóval való fizetése, az aszfaltozás terhének könnyítése, a háztulajdonosok által bírt lakrészek bérenek méltányos megállapítása és a házbérek teljes összegének letiltása tárgyában.

A képviselőtestület, az indítványt előzetesen tárgyaló bizottságok javaslatát fogadta el és az indítványt elvetette.

A bizottsági javaslat szerint az aszfaltozás terhére továbbra is az érde-

kelt háztulajdonosok viselik ezen változtatni már azért sem lehet, mert az egyes tartozások a Neuchatal cég fedezetét képezik. A vízdíjak 50 százalékos felemelése is marad, mert ha pótdadóban vetnék ki, úgy az nagyobb terhet jelentene. Egyedül a jelen állapot fenntartása célirányos és gazdaságos. Az indítvány többi részét illetőleg megbízta a képviselőtestületet a polgármestert, hogy a kívánságoknak, amelyek egyébként országos jellegűek, a kormányzathoz intézendő feliratban kísérelje meg érvényt szerezni.

A kegyesrendekkel kötött és lapunkban már ismertett megállapodás vita nélkül tudomásul szolgált.

A kisipari és kereskedelmi hitelakcióban az eddigi arányon túl nem vesz részt a város. A részvétel mérve már jelenleg is erején felül.

A sárospataki kir. járásbírósg
mint telekkönyvi hatóság.

1447/1935. tk. szám.

Arverési hirdetmény-kivonat.

Forgalmi Bank r. t. végrehajtónak Lukács Magyar Miklós végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 2.000 P tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a sárospataki kir. járásbírósg területén levő Bodroghalom községben fekvő, s a bodroghalmi 179. sz. tkvi. betétben A I. 1. sorsz. és 1613. hrszám alatt foglalt s B 2 sorsz. szerint jutalékra 61 P 50 fillér kikiáltási árban, a bodroghalmi 281. sz. tkvi. betétben A II—17 sorsz. és 895, 896, 1128, 1132, 1133, 1134, 1139, 1140, 1215, 1396, 1397, 1679, 1680, 1681, 1708, 1719, 1723 hrszám alatt foglalt s B 3 és 7 sorsz. szerint jutalékra C. 7. sorsz. a alatt özv. Lukács Györgyné javára bejegyzett özvegyi jog épségben tartása mellett 1225 P 25 fillér kikiáltási árban, a bodroghalmi 373. sz. tkvi. betétben A I. sorsz. és 2045/16 hrszám alatt foglalt B 4. 6. sorsz. szerinti jutalékra 440 P 75 fillér kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1935. évi augusztus hó 9. napján d. e. 1/2 9 órákor Bodroghalom községében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok 1600 pengónél alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. tc. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttélni letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttélni átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881. LX. t. c. 147. 150. 170 §§ 1908. XII. t. c. 21 §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékáért megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908. XLI. 25. §.)

Sárospatak, 1935. évi március hó 14. napján

Katona sk. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:

Olvashatatlan aláírás.
telekkönyvvezető.

A kiadást felelős: GYÖRGY LAJOS
Laptulajdonos: Landesmann Miksa és társa

Nyilatkozat.

A folyó év április hó 13-án megjelent számunkban „Pletykaáradat a mozi új bérletje körül” cím alatt közzétett közlemény helyreigazításaként közöljük, hogy nem igaz az, hogy Grünbaum Ferenc moziüzemeltő félrevezette a várost, mert nem igaz az sem, hogy a szerződésben meg-

A sárospataki kir. járásbírósg mint
telekkönyvi hatóság.

1346/1935. tk. szám.

Arverési hirdetmény-kivonat.

Forgalmi Bank r. t. végrehajtónak ifj. Nagy István és Nagy Istvánné sz. Fodor Eszter végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 1300 P tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a sárospataki kir. járásbírósg területén levő, Cigánd községben fekvő, s a kiscigándi 778. sz. tkvi. betétben A I. 1. sorszám és 1159/2 hrszám alatt foglalt ingatlanra 236 P kikiáltási árban; nagycigándi 685. sz. tkvi. betétben A I. 7-10. sorsz. és 2907. 2908. 2933. 3200. hrszám alatt foglalt ingatlanokra 880 P kikiáltási árban; a nagycigándi 583 sz. tkvi. betétben A+I. sorsz. 687. hrszám alatt foglalt s B 12 sorsz. szerinti jutalékra 164 P kikiáltási árban a C 15. sorsz. alatt özv. Nagy Istvánné javára bekebelezett haszonélvezeti jog épségben tartása mellett; a nagycigándi 550. sz. tkvi. betétben A+I. sorsz. és 111. hrsz. alatt foglalt s B 8. 9. sorsz. szerinti jutalékra 200 P kikiáltási árban a C 14. sorsz. alatt özv. Nagy Istvánné javára bekebelezett haszonélvezeti jog épségben tartása mellett elrendelte.

Az árverést 1935. évi július hó 18 napján d. e. 10 órákor Cigánd községében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el, aként, hogy a vételár 750 P-nél még az esetben sem lehet kevesebb, ha csupán csak egy jószágost adatna el (5610/1931 M. E. sz. r. 21. §.)

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttélni letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttélni átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170., §§; 1908. LX. t. c. 21 §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékáért megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §.)

Sárospatak 1935. évi márc. hó 7. n.

Katona sk. kir. járásbíró

A kiadmány hitelül:
olvashatatlan aláírás. telekkönyvvezető.

jelölt és körvonalozott leadót nem szereltette be és nem igaz az sem, hogy egy silány, használatmögépet szereltetett volna be, melynek teljesítménye csak ideig-óráig megfelelő s így az hónapok múltán rosszabb lesz, mint volt a korábbi és nem igaz az sem hogy a beszerelt gépnek az értéke messze alatta marad a szerződésileg garantált gépnek. Grünbaum Ferenc

A sárospataki kir. járásbírósg mint
telekkönyvi hatóság.

791/1935. tk. szám.

Arverési hirdetmény-kivonat.

Forgalmi Bank r. t. végrehajtónak Tóth gy. András végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 1750 P tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a sárospataki kir. járásbírósg területén levő, Semjén községben fekvő, s a semjéni 49. sz. tkv. betétben A. I. 1.29. sorsz. és 478, 479, 667, 668, 804, 913, 914, 1036, 1167, 1168, 1306, 1307, 1435, 1436, 1544, 1545, 1774, 1775, 1883, 1886, 2047, 2048, 2160, 2161, 2223, 2224, 2369. 2370. hrsz. a. foglalt B. I. sorsz. szerinti jutalékokra 1606 P. 50 fillér kikiáltási árban.

a semjéni 52. sz. tkv. betétben A. I. 1-2, 5-8, 10-11, 13, 15-16. sorsz. és 135, 137, 140, 141, 142, 143, 145, 146, 148, 150, 151. hrsz. a. foglalt sorsz. szerinti jutalékokra 136 P. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1935. évi július hó 8 napján d. e. 11 órákor Semjén községében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el. Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttélni letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttélni átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170., §§; 1908. LX. t. c. 21 §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékáért megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908. XLI. 25. §.)

Sárospatak 1935. évi február hó 26. napján.

Katona s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:
olvashatatlan aláírás telekkönyvvezető.

A sárospataki kir. járásbírósg mint
telekkönyvi hatóság.

1024/1935. tk. szám

Arverési hirdetmény-kivonat.

Forgalmi Bank r. t. végrehajtónak Kovács Sándor és neje Gál Erzsébet végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 1000 P tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a sárospataki kir. járásbírósg területén levő Cigánd községben fekvő, s a nagycigándi 214. sz. tkvi. betétben A I. 1-2. sorsz. és 1033. 2131. hrszám a. foglalt B 2. sorsz. szerinti jutalékokra 206 P 50 f. kikiáltási árban; nagycigándi 310. sz. tkvi. betétben A+I. sorsz. és 2549. hrsz. alatt foglalt ingatlanokra 200 P 50 f. kikiáltási árban; a nagycigándi 311. sz. tkvt. betétben A I. 5. sorsz. és 1214. hrsz. a. foglalt s B 4. sorsz. szerinti illetőságra a C I. sorsz. szerint Fodor Zsófia javára bekebelezett haszonélvezeti jog épségben tartása mellett, 374 P 50 fillér kikiáltási árban; a nagycigándi 590. sz. tkvi. betétben A I. 1-2 sorsz. és 696. 779. hrsz. alatt foglalt ingatlanokra a C I. sorsz. alatt Fodor Zsófia javára bekebelezett haszonélvezeti jog épségben tartása mellett 415 P 50 f. kikiáltási árban; a nagycigándi 591. számú telekkönyvi betétben A+I.

sorszám és 114. hrszám alatt foglalt ingatlanra C. I. sorsz. alatt Fodor Zsófia javára bekebelezett haszonélvezeti jog épségben tartása mellett 300 P kikiáltási árban.

Az árverést 1935. évi július hó 8 napján d. e. 9 órákor Cigánd községében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el, aként, hogy a vételár még az esetben is, ha csak egy jószágost adatnak el, 460 P-nél kevesebb nem lehet.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttélni letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétben helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttélni átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908. LX. t. c. 21 §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékáért megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §.)

Sárospatak, 1935. évi febr. hó 26. n

Katona sk. kir. járásbíró

A kiadmány hitelül.
Olvashatatlan aláírás. telekkönyvvezető.

SZÍNHÁZ

Beszámolunk az első színházi hétről ebben a néhány szóban tömörül: elsőrangú műsor, kitűnő előadások, mérsékelt érdeklődés.

Kritikai mondat első fele természetesen. Kardoss Géza művészegyüttesének színpadai teljesítménye a tökéletesség olyan fokán mozog, hogy arról csak a legteljesebb dicséret hangján emlékezhetünk.

Annál érthetőbb azonban a beszámoló másodrésze, a közönség mérsékelt érdeklődése.

Sátoraljújhegy város színpártoló közönsége mindenkor nagyigényű volt és a saison elején tartózkodó. Tegyük hozzá joggal.

Aban az időben amikor még kis vidéki színtársulatok hirdették nálunk a magyar ígét, jogos volt az igények szűle tartózkodás. De ma? Amikor egy Kardoss Géza, Halassy Mariska, Thuróczy Gyula, Timár Ila, Jatkó Csi, Eöry Klári, Bende, Bihari, Kormos és csupán hely hiányában fel nem sorolt többi művészek állanak a rivalda elé, amikor a miskolci háziereid pompás zenekará Jatkó Rudi vezényli, és amikor vitéz Jakabffy főrendező mesteri elgondolása, fővárosi stílusú varázsol a deszkákra, akkor érthető a közönség közönye.

Szép hölgyek és nemes urak! Sütba a közönnnyel. Feljék meg minden este a színház és a szűfölt nézőlér tapsa kísérje az elővendő hét műsorát, amely alábbiak szerint következnek:

Szombat d. u. Feketeszáru cseresznye (zona helyárák)

Szombat este: Én és a kisöcsém; op. Vasárnap d. u. Nápolyi kaland (olcsó helyárák)

Vasárnap este: Három sárkány; vigj. Hétfő d. u. Vadvirág operett. (olcsó helyárák)

Hétfő este: Én és a kisöcsém; op. Kedd: Három sárkány.

Szerda d. u. Tisztelt ház (zona árak)

Szerda este: Tabáni orgonák; op. Csütörtök: Hölgyem elég volt (csak felnőtteknek).

Péntek: Lyon Lea; színmű (50 százalékos helyármérséklet)